

**Отчет о деятельности комиссии по противодействию коррупции
и урегулированию конфликта интересов
в БУ «Республиканская психиатрическая больница» Минздрава Чувашии
за 2020 год и выполнении плана мероприятий**

14 января 2021 года проведено итоговое заседание комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в БУ «Республиканская психиатрическая больница» Минздрава Чувашии.

ПРИСУСТВОВАЛО: 9 чел.

На заседании Комиссии рассматривался вопрос выполнения плана мероприятий по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в БУ «Республиканская психиатрическая больница» Минздрава Чувашии за 2020 год.

ВЫСТУПИЛА:

1. Председатель комиссии Овечкина Л.А.

Она отметила, что все пункты плана мероприятий по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов в БУ «Республиканская психиатрическая больница» Минздрава Чувашии выполнены.

В течение года на совещаниях с врачебным и средним медицинским персоналом больницы проводились инструктажи об обязанности медицинских работников информировать о случаях возникновения конфликта интересов, знакомили с порядком и формой информирования. Юристы больницы постоянно проводят мониторинг локальных нормативных актов, информация о противодействии коррупции размещена на сайте больницы и на стендах в структурных подразделениях.

На сайте больницы в разделе «Обратная связь» имеется возможность получения информации от граждан, предприятий и организаций о фактах коррупционности должностных лиц. Следует отметить, что за 2020 г. таких обращений не было.

Главным врачом, юристами, главным бухгалтером постоянно осуществляется контроль над соблюдением Федерального закона от 05.04.2013 г. №44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных закупок. Проверки, проводившиеся в учреждении в отчетном году, нарушений не выявили.

Главным бухгалтером с целью недопущения нецелевого использования бюджетных средств постоянно проводится анализ хозяйственной деятельности учреждения.

Обеспечивается объективность, открытость, добросовестность конкуренции при исполнении Федерального закона от 05.04.2013 г. №44 ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных закупок». Информация о торгах, где заказчиком является больница, размещается на Единой электронной торговой площадке и Единой информационной системе. За 2020 г. в указанных системах проведено 202 процедур размещения.

3 специалисты контрактного отдела прошли повышение квалификации в 2020 году.

При проведении закупок проводится анализ на предмет наличия конфликта интересов. Участники торгов – заказчики, в обязательном порядке

заполняют декларацию о соответствии требованиям, установленным п.3-9 ч.1 ст.31 Федерального закона №44-ФЗ.

Главным врачом, его заместителями, проводится контроль над исполнением действующего законодательства в сфере оказания платных услуг в учреждении.

Анализ обращений граждан за 2020 год показал, что информации о фактах коррупции со стороны работников учреждения нет.

Проводится работа по ознакомлению под роспись вновь принимаемых работников с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции, выявлению и урегулированию конфликта интересов.

В трудовых договорах работников закреплены обязанности, связанные с предупреждением и противодействием коррупции.

По итогам заседания КОМИССИЯ РЕШИЛА:

Информацию об итогах реализации плана мероприятий по противодействию коррупции на 2020 год принять к сведению.

Председатель комиссии:



Л.А. Овечкина

Секретарь комиссии:



Г.М. Александрова